
 

INNKALLING TIL GENERALFORSAMLING 

Mandag 30. JANUAR 2012 kl 1900 

I henhold til Norsk Schäferhund Klub’s lover § 14 innkaller vi med dette til ordinær 

generalforsamling for 2011 i Norsk Schäferhund Klub avd. Bergen. 

 

Generalforsamlingen avholdes mandag 30.januar, kl. 19.00 

i klubbhuset på Grimseid. Grimseidveien, 5239 Rådal. 

 

Før åpningen av generalforsamlingen vil det bli delt ut pokaler til 

årets utstillings-, bruks- og lp-hunder. Kandidater til utmerkelsen må selv 

sende sine resultater til styret, med bekreftelse (kritikk skjema) + kopi av stamtavle. 

 

DAGSORDEN: 

   1 Åpning 

   2 Godkjenning av innkalling 

   3 Valg av ordstyrer, referent og tellekorps 

   4 Godkjenning av dagsorden 

                              5 Referat fra generalforsamlingen 2010 

   6 Årsberetninger 

   7 Regnskap 

   8 Forslag 

   9 Valg 

Vi ønsker alle medlemmer velkommen til generalforsamling. Stemmeberettiget og valgbar er alle 

som har betalt medlemskontingent. 

NB !! De som har meldt seg inn i år 2011, må huske å ta med kvittering på betalt medlemsavgift. 

Styret. 



Retningslinjer for avdelinger i Norsk Schäferhund Klub 

Avdelingens betegnelse og status  

Alle avdelinger skal hete Norsk Schäferhund Klub med tilleggsbenevnelser Avd. NN (distriktets navn). 

For avdelingene gjelder de av årsmøte vedtatte retningslinjer. 

  

1.1 Avdelingenes generalforsamling  

1. Avdelingenes årlige generalforsamling avholdes innen utgangen av januar måned og skal 

kunngjøres minimum 6 uker i forkant. 

2. Innkalling til generalforsamling skal skje med minst 14 dagers varsel. Med innkallingen skal 

følge dagsorden, årsberetning(er), regnskap(er), revisjonsberetning og innkomne forslag. 

3. c.)Forslag som ønskes behandlet på generalforsamlingen må være styret i hende 4 uker før 

generalforsamlingen avholdes. 

4. Bare avdelingens medlemmer som har betalt skyldig kontingent kan delta med stemmerett 

eller være valgbare ved avdelingens generalforsamling.  

5. Det stemmes ved personlig fremmøte. 

6. Medlemmer av andre avdelinger har adgang til å være til stede hvis generalforsamlingen 

godkjenner dette. De har ikke stemmerett. 

7. Ekstraordinær generalforsamling avholdes hvis styret eller minst 1/3 av avdelingens 

medlemmer krever dette. Videre skal ekstraordinær generalforsamling avholdes om 

hovedstyret ønsker det. 

8. Generalforsamlingen ledes av en dirigent som velges av generalforsamlingen. 

9. Alle saker og valg avgjøres med alminnelig flertall, hvis ikke annet er bestemt i loven. I tilfelle 

stemmelikhet anses saken som ikke vedtatt, i tilfelle stemmelikhet ved valg foretas det ny 

avstemming. Blir det stemmelikhet også her, avgjøres valget ved loddtrekning. 

10. Benkeforslag er tillatt, men kun i tilknytning til de på dagsorden oppførte saker.  

11. Nedleggelse av avdelingen krever 2/3 flertall på ordinær generalforsamling. Ved oppløsning 

av Avdelingen tilfaller avdelingens midler hovedstyret i Norsk Schäferhund Klub. Ved 

reetablering innen 3 år skal disse midler tilbakeføres til avdelingen. 

1.2 Generalforsamlingens kompetanse 

Avdelingens generalforsamling er avdelingens høyeste myndighet. 

Generalforsamlingen behandler bl.a.:  

Saker fremlagt av hovedstyret som avdelingsstyret finner nødvendig å fremlegge for 

generalforsamlingen. 

Avdelingsstyrets årsberetning og regnskap. Innkomne saker som er innsendt i henhold til 

retningslinjene pkt. 1.1. 

Generalforsamlingen velger:  

Avdelingens styre med to vararepresentanter 

Representanter til årsmøtet. 

Delegater til NKK regionsårsmøte 



Brukshundansvarlig. 

2 Revisorer 

Andre utvalg som måtte være ønskelig. 

Generalforsamlingen kan instruere sine representanter i saker som skal avgjøres av årsmøte. Skulle et 

medlem av avdelingsstyret tre ut av dette i valgperioden, skal nyvalg finne sted. Den nyvalgtes 

funksjonstid blir resten av perioden. Nyvalg som ovenfor nevnt kan skje på vanlige medlemsmøter så 

fremt det er angitt i innkallelsens dagsorden at suppleringsvalg skal finne sted. Innkallingstid er 14 

dager. 

  

2.1 Avdelingsstyrets sammensetning  

Avdelingsstyret består av: 

Leder 

Nestleder 

Sekretær 

Kasserer 

Brukshundansvarlig 

I tillegg velges 2 vararepresentanter. 

Avdelingsstyret velges for et tidsrom av 2 år, dog slik at første år uttrer nestleder og sekretær og 

annet år leder, kasserer og brukshundansvarlig. Vararepresentanter velges for ett år om gangen. 

  

2.2 Avdelingsstyrets kompetanse  

Avdelingsstyret er valgt av avdelingens generalforsamling og er ansvarlig overfor denne. 

Avdelingsstyret leder avdelingens daglige drift og treffer beslutninger i alle saker som ikke tilligger 

generalforsamlingen eller høyere instans.  

  

2.3 Avdelingsstyrets arbeidsmåte 

Styremøter avholdes når lederen eller minst halvparten av styremedlemmene finner det nødvendig. 

Lederen innkaller og leder avdelingsstyrets møter, undertegner viktig korrespondanse og attesterer 

alle bilag. 

Sekretæren fører generalforsamlingens og avdelingsstyrets protokoller, holder hovedstyret 

underrettet om alle valg og vedtak, fører og undertegner avdelingens daglige korrespondanse. 

Kassereren fører avdelingens regnskap som revideres hvert halvår av to – på generalforsamlingen 

valgte – revisorer. Etter godkjenning av årsregnskap og revisjon oversendes dette hovedstyret for 

orientering. 

Avdelingsstyret sørger for å holde medlemskartoteket à jour.  

Avdelingsstyret oppnevner avlskontakt og RIK-ansvarlig for 2 år ad gangen.  

Avdelingsstyret er beslutningsdyktig når minst 3 medlemmer – hvoriblant lederen eller nestlederen – 

er tilstede. 

Alle avgjørelser skjer med alminnelig flertall. I tilfelle stemmelikhet er lederens – i dennes fravær 



nestlederens – stemme avgjørende.  

All korrespondanse til Norsk Kennel Klub skal sendes gjennom hovedstyret i Norsk Schäferhund Klub. 

  

2.4 Etablering av Lokallag 

Etablering av lokallag kan gjøres etter skriftlig søknad fra lokallaget til avdelingsstyret, med kopi til 

hovedstyre. Etablering kan gjøres når som helst i året, nedleggelse gjøres ved avdelingens 

generalforsamling. Søknaden skal inneholde: 

Navn på leder og kasserer, sted og grunnlag for etablering av lokallag. 

Vedrørende lokallagets økonomi og drift, se retningslinjer for lokallag. 

 

 
Referat fra generalforsamling 31. 01. 2011  
Generalforsamlingen ble også denne gang avholdt i klubbhuset i Grimseidveien.  
Det møtte 42 stemmeberettigete.  
Leder åpnet generalforsamlingen og takket alle tillitsvalgte for utmerket innsats gjennom 
jubileumsåret 2010 samt alle som har stilt opp på dugnader etc.  
Det gode samarbeidet fra alle som stadig stiller opp, gjenspeiles både økonomisk og i nyanskaffelser 
til klubbhuset/plassen.  
Ettersom leder hadde valgt å gå av, ønsket hun samtidig alle gamle og nye tillitsvalgte lykke til med 
arbeidet videre.  
 
Godkjenning av innkalling: Innkalling til generalforsamling skal være medlemmene i hende 14 dager 
før avholdelse av generalforsamling.  
Innkallingen ble også i år sendt medlemmene pr. mail 16.01.2011 samt lagt ut på hjemmesiden.  
Ingen innvendinger til innkallingen. 
 Innkalling enstemmig godkjent.  
 
Valg av ordstyrer, referent og tellekorps:  
Ordstyrer:  Arvid Jacobsen VVA  
Referent:  Eva Knudsen VVA  
Tellekorps:  Sølvi Nordstrand VVA  

Cato Aagaard VVA  
Henrik Schmidt VVA  

Ordstyrer takket for tilliten og berømmet styret og de tillitsvalgte for en fantastisk innsats gjennom 
2010.  
 
Dagsorden: Ordstyrer hadde en liten kommentar til valgkomiteens innstilling; webmaster og 
kontaktperson er styrets ansvar og skal velges av det nye styret.  
I avd. Bergen har det vært tradisjon å ”klappe” disse inn, noe forsamlingen mente burde fortsette.  
 
Dagsorden enstemmig godkjent med kommentar. 
  
Referat fra generalforsamling for 2009 ble ikke lest da denne var med i innkallingen og også 
publisert på hjemmesiden i februar 2010.  
Referat enstemmig godkjent uten kommentarer. 
  
Årsberetninger for 2010 ble ikke lest, men tatt komité for komité med mulighet for kommentarer. 
  



Styrets årsberetning: Ordstyrer var imponert over økonomien til tross for alle ekstrautgiftene som 
har vært dette året. Forsamlingen fikk også en orientering om plassen. Det blir utvidelse av banen til 
internasjonal størrelse. Avdelingen har også fått kontraktsfestet at ”knausen” kan fjernes og at 
området mot sagen kan brukes til parkering dersom det er nødvendig, men slik at adkomst til sagen 
ikke sperres.  
Årsberetning tatt til etterretning med kommentarer. 
  
Utstillingskomiteens årsberetning:  Tatt til etterretning.  
 
Brukshundkomiteens årsberetning:  Tatt til etterretning 
  
Avls kontaktenes årsberetning:  Tatt til etterretning. 
  
Plasskomiteens årsberetning:   Tatt til etterretning.  
 
Kontaktpersonens årsberetning:  Tatt til etterretning. 
  
Webmasters åreberetning:   Tatt til etterretning. 
  
Kurskomiteens årsberetning:  1 stk. grunnkurs fra 6 mnd. var ikke kommet med. Instruktør for dette 
var Kari Meyer Myrland.  

Årsberetningen tatt til etterretning med kommentar. 
  
Regnskap: Revisor orienterte litt om regnskapet og anbefalte noe avskrivning pr. år.  
Av avdelingens egenkapital på 114000,- er 42000,- låst i forskuddsbetaling av leie for plassen i 2 ½ år. 
Med alt som er gjort på plassen, rår avdelingen over store verdier utover det som framgår av 
egenkapitalen og har meget god likviditet.  
Fordringene i Balansen, 26000,- skyldes i hovedsak Trinn I kurset som pågår hvor ikke alt er innbetalt 
ennå.  
Regnskap enstemmig godkjent.  
 
Forslag:  
Endring av generelle regler for avlskåring pkt. Kåringsdommere.  
 
Helge Aasmul orienterte om forslaget.  
Lignende forslag fra avd. Indre Østfold ble fremmet for årsmøtet i 2010, men ble ikke 
realitetsbehandlet. Dermed kan forslaget legges fram i år.  
Med de endringene som foreslåes, burde forslaget være ”spiselig” for HS/HAR slik at forslaget blir 
behandlet på årsmøtet.  
Forsamlingen var positiv til forslaget.  
Forslag enstemmig vedtatt. 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



VALG  
Styre  
Leder: Terje Kvamme 1 år (rest av forrige) VVA  
Nestleder: Jarle Tjeldstø 2 år (gjenvalg) VVA  
Sekretær: Karen Sofie Skotheim 2 år (ny) VVA  
Kasserer: Tone Øen Ikke på valg  
Brukshundansvarlig: Line Nygaard 1 år (rest av forrige) VVA  
Vararepresentant 1: Bjørn Tonheim 1år VVA  
Vararepresentant 2: Nils Birger Nesse 1 år VVA  
 
Webmaster  
Therese Svanevik Danielsen  
 
Kontaktperson ble av forsamlingen vedtatt strøket.  
 

Brukshundkomite 
Bjørn Rune Hansson VVA  
Line Nygaard VVA 
Cato Aagaard VVA 
Eva R. Kvamme VVA 
 

 Utstillingskomite  
Laila Fjellanger VVA  
Tom Stølen VVA  
Kristian Jacobsen VVA  
Stephen McQuiston VVA  
Helge Aasmul VVA  
 

Plasskomite  
Bjørn Tonheim VVA  
Morten Haug VVA 
Terje Kvamme VVA  
 

Kurskomite  
Linda Iversen VVA  
Tone Øen VVA  
 

Revisorer  
John G. Torsvik VVA  
Eva Skaar VVA  
 

Utsending til Norsk Schäferund Klub’s årsmøte  
Terje Kvamme  
Helge Aasmul  
Bjørn Rune Hansson 
  

Utsending til NKK, region Hordaland’s årsmøte  
Terje Kvamme  
Jarle Tjeldstø  
Line Nygaard  
 

Ordstyrer takket for oppmøtet kl. 21.00 Bergen, 27.02.2011  
Referent Eva N. Knudsen 
 



STYRETS ÅRSBERETNING FOR 2012 

På generalforsamling 31.01.11 ble dette styret valgt: 

Styre  
Leder: Terje Kvamme   1 år (rest av forrige) VVA  
Nestleder: Jarle Tjeldstø   2 år (gjenvalg) VVA  
Sekretær: Karen Sofie Skotheim  2 år (ny) VVA  
Kasserer: Tone Øen    Ikke på valg  
Brukshundansvarlig: Line Nygaard  1 år (rest av forrige) VVA  
Vararepresentant 1: Bjørn Tonheim  1år VVA  
Vararepresentant 2: Nils Birger Nesse  1 år VVA  
I perioden har det vært avholdt 9 styremøter. 
 
Utsendinger til Norsk Schäferhund Klub`s årsmøte 2011: 
Terje Kvamme, Helge Aasmul og Bjørn Rune Hansson 
  
Utsending til NKK, region Hordaland’s årsmøte 2011 
Terje Kvamme , Jarle Tjeldstø og Line Nygaard  
 
 
Medlemstall pr. 01. 01. 12 er 215, herav 24 familiemedlemmer og 1 æresmedlem. 

18 personer har meldt seg inn i klubben via vår hjemmeside i løpet av 2011. Totalt er det en nedgang 

i antall medlemmer på 4 fra 2011. 

Økonomi 

Det ble i løpet av våren 2011 gjennomført flere dugnader. Klubben har et stort behov for penger for å 

sørge for kontinuitet i opprustingsplaner. Det ble gjennomført ryddeaksjon på Nygårdstangen, med 

en inntekt på kr 20.000,-. Det ble stilt med mannskap til det gode selskap i forbindelse med 

arrangement i Bergenshallen, inntekt kr 8.800,-. Det ble stilt med mannskap på Askøy, i forbindelse 

med arrangement, inntekt kr 5000,-.  

Klubbens økonomi bør fortsatt bygges opp, dette for å kunne innfri neste avdrag på leiesummen. Det 

er også behov for midler slik at den planlagte opprustingen av Grimseid kan realiseres.  

I år har grasrotandelen steget ytterligere fra i fjor. Med siste utbetaling for året 2011 nå 4/1-12 har vi 

fått inn rett over 22.500,- i grasrotandeler. 

I år har det vært noe mindre kurs/seminarvirksomhet enn vanlig og det gir seg utslag i mindre inntekt 

på kurs/seminar.  

Regnskapet vil bli lagt ut på hjemmesiden så snart våre revisorer har fått gått gjennom og godkjent 

det. 

Møter / Aktiviteter. 

I perioden har styret avholdt 9 møter. 

 

 



Tillitsvalgtmøter 

22. februar, her ble det gjennomgått aktiviteter i 2011 samt konkludert med en del innkjøp av utstyr. 

Utstillingen 26. februar ble enstemmig avlyst, veldig dårlig påmelding og elendige værmeldinger. 

Vestlandmesterskapet ble diskutert grunnet dårlig påmelding, her var det enighet om at alle 

tillitsvalgte måtte stå på, slik at mesterskapet skulle lande i de former som vi ønsket.  

Medlemsmøter 

Det ble i fjor avholdt tre medlemsmøter.  

15. mars for gjennomgang av årsmøtemappa samt en gjennomgang av leiekontrakten. 

14.09.2011: Her ble det diskutert treningstider bla. ble utstillingstrening utvidet med en dag, 

fredagen. Valgkomitè ble tatt opp(denne manglet) det var enighet om at temaet ble tatt opp på 

suppleringsmøte. Det ble videre diskutert hvilke samlinger og lignende medlemmene ønsket, dette 

skulle fortsette påfølgende møte. 

18.10.2011.Saker: Suppleringsvalg av valgkomitè. Oppfølging  aktiviteter samt treningstider. Dette 

var et positivt møte hvor det ble enighet om sakene og ikke minst ble det valgt en komplett 

valgkomitè. Referat fra møte ble lagt ut på hjemmesiden. Valgkomitèr: Sølvi Nordstrand, Tom 

Hellevik og Maurice Vargas 

Styrets familie dag 

Forsommeren 2011 regnet bort, det var ikke opphold i mellom bygene og arrangering av familie dag 

ble skjøvet til over sommerferien. Tradisjonen tro stilte barn og voksne med grillmat og snadder. 

Konkurranser samt leker ble arrangert til lek og latter. 

Dugnad. 

Klubben har gjennomført flere dugnader, dette er viktige inntektskilder. Oppmøte på de ulike 

dugnadene varierte noe, men alt i alt har vi innfridd ønske fra oppdragsgiverne og pengene er 

kommet på konto.  

Juleavslutning 

13. desember ble det holdt Juleavslutningen på Grimseid med gløgg og julekaker. Julelotteri samt fin 

julestemning avrundet årets arrangementer. Nils var på plass bak disken og serverte både hjemme 

bakt og innkjøpte kake varianter.  

Julebord 

03. desember arrangerte styret julebord i Salen(Flesland). Tradisjonen tro, ble det servert pinnekjøtt, 

mens drikke var medbrakt. Dårlig påmelding til tross, rapportene fra de påmeldte er utelukkende 

positive.  

Kåringer / Prøver / Tester: 
Det har vært avholdt 2 avlskåringer, 1 Norsk og  1 Tysk.  
2 funksjonsanalyser (FA) og 2 mentalhundbeskrivelser (MH) 
 
Avlskåringene har til sammen hatt 3 hunder til bedømmelse; 2 KKl I,  en Tysk rekåring. 



Funksjonsanalysene har til sammen hatt 8 påmeldte,  4 bestått, 4 ikke bestått. 
Bestått FA:  
 

Pit`s A- Ruska / Sch     Eier: Reidar Dahle 
Vangteigens Dixi / Sch     Eier: Bjørn Rune Hansson /Tone Øen 
Ariens Z Marco/ Sch     Eier: Cato Aagaard 
Tendance B Golden Gift /Groen    Eier: Therese Murberg 
Escada av Tovini/ Sch     Eier: Tom Vivelid 
B-shiba av Bodra /Sch     Eier: Per Arne Andersen 
Rikke av Vestvarden/ Sch    Eier: Karen Vetaas 
 

Mentalhundbeskrivelsene hadde 9 påmeldte, hvorav 9 hunder gjennomførte testen.  
Gjennomført MH: 
 

Schwima`s Bon Arco/Pinscher    Eier: Hege Christin Rosenberg 
G-Zero av Quantos/ Sch     Eier: Frode Apeltun 
Pit`s A- Ruska / Sch     Eier: Reidar Dahle 
G-Leah av Kronhås/Sch     Eier: Vibeke Karlsen 
Jolize`s Ivan/ Sch     Eier: Nina Kyllevik 
Norwinhstar Don Juan De Marco/ D. Pinscher  Eier: Monica B Arnetveit 
Bittebit`s G Glede/ Rottw.    Eier: Kjartan Nordtveit 
 
 
Totalt hadde vi 20 deltakere på  prøvene samt kåringene  i 2011, mot 49 deltagere i 2010. 
 
Mentaltester 2012 
28. - 29. april   Funksjonsanalyse (FA )og Mentalhundbeskrivning( MH) 
20. - 21. oktober Funksjonsanalyse (FA )og Mentalhundbeskrivning( MH) 
 
Avlskåringer 2012 
 
25. februar  Avlskåring  ( Norsk) 
14. april   Avlskåring  (Norsk) 
29 -30. sept         Avlskåring  (Norsk ) 
6 el 7 okt       Avlskåring  (Norsk / Tysk) 
 
Hjemmesiden: 

Hjemmesiden har stort sett fungert helt utmerket, men dessverre har datakrasj laget en del 

problemer. Det har blitt annonsert via alternative kanaler, som facebook og hjemmesidens 

gjestebok. Dette har nok ikke vært ideelt, men slik er dessverre dataverden. 

Grasrotandelen: 

Avdelingen har registrert seg som grasrotmottaker. Norsk Tipping dedikerer 5 % av innsatsen til 

lokale aktiviteter og klubber, så vi oppfordrer alle våre medlemmer til å rekruttere familie, venner og 

kjente til å registrere NORSK SCHÂFERHUND KLUB AVD BERGEN som mottaker av Grasrotandelen. 

Grimseid: 

Styret startet tidlig planlegging av avsetning til neste avdrag på leien av Grimseid, dette var en sak 

forrige styre sendte videre. Ved års slutt ser det ut for at vi kan avsette deler av leiebeløpet. Men 

klubben må fortsette arbeidet i 2012, slik at det også kan investeres i plassen. 



Klubbens framtid: 

Etter et turbulent år hvor mye av styrets arbeid har dreiet seg om å samle kreftene mot et felles mål, 

er det tid for ettertanke. Vi har alle en felles interesse, som er en unik hunderase. En rase som viser 

seg sterk i mentale tester, er en topp brukshund og som eksteriørmessig ikke kan sammenlignes med 

andre raser.  

Vi har alle forpliktet oss, gjennom å akseptere klubbens formålsparagraf, å jobbe for følgende: 

 fremme et ansvarlig hundehold i samfunnet 

 fremme mulighetene for aktivitet med hund, også for ungdom, fremme utviklingen av 

Schäferhunden, bidra til å ivareta utviklingen av fysisk og psykisk sunne hunder, typeriktige, 

funksjonelle og sosialt vel tilpassede individer 

 arbeide for å bevare schäferhunden ut fra rasestandard og bruksegenskaper og bidra til at 

rasen utvikles etter moderlandets standard 

 bidra til å fremme utviklingen av fysisk og psykisk sunne og sosialt tilpassede individer 

 ivareta medlemmenes kynologiske interesser, utdanne dommere og instruktører i 

tilstrekkelig antall+ 

 ha kontakt med omverdenen og bidra aktivt til at schäferhunden har et godt omdømme som 

en sosialt vel tilpasset rase.  

Hvordan klare dette? Et spørsmål uten fasitsvar.  

Schäferhund er et merkenavn, et merkenavn må bygges, for å bli sterkt. Alt som leses og 

formidles rundt merkenavn "skal" være positivt relatert. Dette bygger og forsterker rasens 

omdømme og bør være et mål innenfor rekkevidde.  

Vi skal alle jobbe kontinuerlig for å innfri formålsparagrafen. Grunnlaget for innfrielsen er 

allerede lagt av tidligere medlemmer, vi må bare jobbe videre. I bakhodet skal vi til enhver tid ha 

formålsparagrafen, klarer vi alle(med hånden på hjerte) å si at dette gjør vi, da er vi der vi bør 

være. Til kommende styre: stå på, vi er en klubb med verdens beste rase, egen treningsbane, 

nødvendig treningsutstyr, topp lokaler, unik kompetanse og rikelig med engasjerte medlemmer. 

Lykke til 

         Styret 

 

Årsmelding fra utstillingskomiteen 

 

Utstillingskomiteen har i 2011 bestått av: 

Sølvi Norstrand 
Tor A Johannessen 
Stephen McQuiston 
Helge Aasmul 
Nils Birger Nesse 
I tillegg var Tom Stølen og Kristian Jacobsen valgt inn for å hjelpe til med rigging av utstillingsplassen. 
 

Vårt årlige vinterskue i februar ble i 2011 avlyst på grunn av meget liten påmelding. 
 



Helgen 14 og 15 mai avholdt vi Vestlandsmesterskapet for første gang i avdeling Bergen. 
 
Lørdag 14. valpeskue og utstilling etter tysk mønster 
Dommer valpeskue Arvid Strømsvik 
15 påmeldte 
Dommer utstilling Karl Otto Ojala 
17 påmeldte 
Ringsekretær: Linda Iversen 
Skriver: Aina Eriksen 
Til sammen 32 påmeldte. 

 
Søndag 15. Utstilling med valpeskue 
Dommer valpeskue Karl Otto Ojala 
17 påmeldte 
Dommer utstilling Arvid Strømsvik 
27 påmeldte 
Ringsekretær: Helge Aasmul 
Skriver: Aina Eriksen 
Til sammen 44 påmeldte. 
 
 
Høstutstillingen ble avholdt søndag 25 september. 
 
Dommer denne dagen var Leif Belgen 
Ringsekretær Linda Iversen 
Skriver Eva Kvamme. 
Det var påmeldt 7 valper og 21 voksne hunder. 
 
Utstillingskomiteen. 
H. Aasmul.   S. Norstrand.  T. A. Johannessen.  S. McQuiston. N. B. Nesse 
  Sign.                    Sign.                    Sign.                        Sign.              Sign. 
 
 
 

ÅRSBERETTNING BRUKSHUND KOMITE 

 

Komiteen har i 2011 bestått av:  

Bjørn Hansson. 
Cato Aagard. 
 Line Nygaard, 
 Eva Kvamme  
 
Komiteen har i løpet av året avholdt 4 møter i tillegg til en del koordinering over telefon og treninger.  
Det ble planlagt 2 treningssamlinger for 2011. 1 på våren med Odd Ivar Gjersvik som instruktør og 1 
som på høsten med Henning Wold.  Sist nevnte måtte avlyses grunnet lite påmeldinger. 
 
 
 



 Komiteen har arrangert 3 Rik prøver,  
1 prøve med kun UHP med Kari Meyer Myrdal som dommer. 3 hunder stilte til start på UHP hvorav 3 
bestod.  
1 prøve med kun RRP, RSP og ferdselsprøve også dømt av Kari, her stilt 3 ekvipasjer på FP og 2 
ekvipasjer på RRP alle deltakere bestod sine prøver. Vi Gratulerer Marianne Solberg som 
Vestlandsmester i RRP.  
 1 prøve med hele RIK programmet med unntak av UHP, denne ble dømt av Arvid Strømsvik, her 
stilte 1 ekvipasje til SL3, 1 ekvipasje til SL1 og 1 ekvipasje til sch 1, på denne prøve var det dessverre 
ingen som bestod, vi ønsker lykke til neste gang.  
 
Det er beklagelig å se at det er så få av de aktive medlemmene våre som stiller til start på prøver og 
håper dette bedrer seg til neste år. På treningene på Grimseid har det variert mye på fremmøte, men 
har til tider vært svært bra. Beklageligvis er det slik at det er mye baksnakking av andre mennesker 
på Grimseid, dette skaper et dårlig miljø og har også ført til at et av komité medlemmene har trekt 
seg tidligere i høst. Håper alle kan gå litt i seg selv og bidra til at denne klubben har en fremtid, det 
må være rom for alle som vil trene, og er det uenigheter så bør man fronte den det gjelder på 
enmannshånd og ikke gjennom rykter og baksnakking.  
 
Neste års prøver er lagt til: 
 
Rik prøve:   Alle u/ uhp     15. april 2012 
Rik  prøve:  UHP og BH    2. juni 2012 
Rik prøve:   Alle u/ uhp     6-7 okt. 2012 
 

Ønsker neste års brukshundkomite lykke til med prøver og samlinger. 

For brukshundkomiteen 
 
Bjørn Rune Hansson 
Brukshundleder og Rik ansvarlig 
 
 
Årsberetning for kurskomiteen 2011 

 
Det har i år vært avholdt valpekurs og grunnkurs, vår og høst, men med liten påmelding.  Kursen har 
vært annonsert på nett og i avis.  
Det ble avsluttet et instruktørkurs 30 januar. På kurset var det påmeldt 4 fra klubben, men pga 
sykdom ble dessverre ikke alle klar til eksamen.  Sølvi Norstrand besto eksamen og er nå utdannet 
Nkk instruktør trinn 1. Vi gratulere.  Lærer ved kurser var Nils Johannessen. 
 
 
Kurskomiteen 
 Linda Iversen og Tone Øen 
 

 

Årsmelding avlskontaktene 
Avlskontaktene har i bestått av: 
Jarle Tjeldstø 
Tone Øen 
Helge Aasmul 
 

Det har i løpet av 2011 blitt innrapportert 12 paringer. 
Av disse er 3 tisper gått tom. 



Et kull bestod av 1 dødfødt valp. 
To kull er lokalisert såpass langt unna Bergen at vi har valgt å ikke besøke de, 
To kull er fortsatt for ung til å besøkes. 
Av de resterende fire kull har avlskontaktene sett på 3 av dem. 
Det vi har konstatert er at oppdretterne gjør en god jobb med valpene. 
Alle har vært velstelt, i god stand og meget tilgjengelig. 
Tispene har vært sammen med valpene under besøkene, og har vist en sikker og naturlig adferd uten 
antydning til aggresjon. 
 

Avlskontaktene. 
 

Jarle Tjeldstø.                        Tone Øen.                        Helge Aasmul. 
    Sign.                                        Sign.                                  Sign. 
 
Årsrapport Plasskomiteen 2010 

Plasskomiteen har i år begynt arbeidet med støygjerde mot naboene, dette ligger som en klausul i 

kontrakten. Det er demonter 3 siloer, som skulle gi en god del meter gjerde. Transport samt riving 

ble utført på dugnad. Her stilte en god gjeng arbeidsomme medlemmer. Det er behov for å skaffe 

lykte/telefonstolper til gjerdestolper, dette arbeidet må fortsette med kommende komité. 

Det er utført arbeider på brakkene, bla. er de jekket opp, underbygget og rettet av. Bjørn har vært 

flittig og sørget for at toalettet har vært operativ. Dette bør alle aktive ta del i, toalettet trenger 

kontinuerlig ettersyn. Det er montert undervisningstavle samt en del skap i brakken, dette har vi fått 

gratis via Bjørn Rune.  

Mye av tiden til plasskomiteen har gått på deltagelse på diverse dugnader, arrangementer og prøver. 

Klubben har behov for ytterligere dugnadspenger, for gjennomføring av planlagte utbedringer 

(avrette banen, sprenge knaus osv). 

Hilsen  

Plasskomiteen 

 

ÅRS ÅRSBERETNING FRA WEBMASTER 2011. 

”Webmaster året” begynte nokså greit, og info til webside og Facebook siden ble mottatt. Men etter 

hvert ble websiden mindre og mindre benyttet. 

Det ble lite innsendt info, og dessverre en del ”klager” og krangler oppsto pga en kunngjøring på 

websiden. Folk ble henvist til komiteen som hadde kommet med info til kunngjøring. Men det har 

tydeligvis vært året der webmasteren er grei å klage til (på)… 

At websiden ikke har vært oppdatert og folk går glipp av info, er stort sett komiteene sin feil da de 

ikke har sendt info til webmaste. Dog er noe av grunnen til at info ikke kom ut i en kort periode vært 

pga PC’ en min ”døde”, og programmet til å lage websider ”forsvant”. Programmet har vært en lånt 

utgave fra et medlem. For at websiden skulle kunne oppdateres måtte jeg ha et nytt program. 

Klubben valgte å ikke bruke penger på et program så det måtte igjen lånes 

av samme medlem som tidligere…  



Etter at data og program var intakt igjen de siste månedene, har tydeligvis komiteene valgt å ikke 

bruke websiden noe særlig. Info blir lagt rett ut på Facebook.De gamle påmeldingsskjemaene ble i 

fjor stort sett erstattet med direkte påmelding via NKK web. I år har det vært litt varierende…Det har 

kommet få eller kanskje ingen nye annonser på websiden. 

Jeg opprettet websiden i 1999 og har holdt den i gang, og laget annonser til utstillinger og annen info 

til websiden for at den skulle kunne framstå som oppdatert og med litt generell info om Schãferhund 

og klubben, i tillegg til resultater og bilder. Ikke alle resultater og annonser for arrangementer er 

kommet ut på websiden i år. Noe jeg har fått klager på fra medlemmer. Tidligere ble jeg stort sett 

oppdatert om saker og avgjørelser styre har tatt som tillitsvalgte bør vite. Det siste året har jeg fått 

lite eller ingen info, har det rett og slett virket som at webmaster jobben/ vervet har vært 

nedprioritert. 

 

Så etter sammenhengende 12 år i dette vervet føler jeg det er nok. Er rett og slett gått lei…Lite kjekt 

å stadig få henvendelser, og ellers høre at en ikke gidder gjøre ”jobben sin”. Noe jeg føler er ganske 

urettferdig! Info skal komme til meg fra de ulike komiteene. Det er ikke jeg som skal etterlyse eller 

være nødt til å være tilstede på arrangementer for at info skal komme ut til medlemmene. Så derfor 

takker jeg for meg, og sender webmaster jobben videre til andre. 

 

Webmaster (2009 – 2011) 

Therese Svanevik Danielsen 

Bergen 30.12.2011 

. 

 

Forslag:  

Forslag til årsmøtet i Norsk Schäferhund Klub 2011 
 
Forslag til endring av eksteriørkrav ved avlskåring, / justering etter endring av NKK`s utstillingsregler.  

For å tilfredsstille eksteriørkrav for Avlskåring / Avlsgodkjenning i Norsk Schäferhundklubb kreves 

minimum 2.premie.  

Ved Norsk Kennelsklub`s reviderte utstillingsregler, gjeldende fra 01.01.2011, kom andre benevnelser 

for premiegrad. Tidligere 1. og 2. premie, ble endret til Excellent (tidligere 1.premie), Very good 

(mellom 1. og 2.premie) og Good (2.premie). Definert av NKK! 

Vi ønsker forslag videresendt til Representantskapsmøte om at HAR gjør tilsvarende endringer i 

benevnelse for premiegrad, i forbindelse med eksteriørkrav ved regler for Avlskåring / 

Avlsgodkjenning. Godkjent eksteriørkrav; Excellent, Very good og Good.  

Åshild E. og Arvid Hagen 



Valg 2012 

Styre: 
Leder:     Ingen som har sagt seg villig 
Nestleder: Jarle Tjeldstø   – ikke på valg 
Sekretær: Karen Sofie Skotheim  – ikke på valg 
Kasserer: Tone Øen    – Gjenvalg 
Brukshundsansvarlig: Bjørn Tonheim  – Ny 
1.varamedlem: Nils-Birger Nesse  – Gjenvalg 
2. varamedlem: Per Landsvik   – Ny 
 

Brukshundkomitee: 

Cato Aagård – Gjenvalg 
Espen Fjeldstad - NY 
Lisbeth Nilsen – Ny 
Aina Eriksen – Ny 
Bjørn Tonheim – Ny 
 
 
Utstillingskomite: 
Helge Aasmul – gjenvalg 
Sølvi Norstrand – gjenvalg 
Nils-Birger Nesse – gjenvalg 
Therese Jensen – Ny 
Tom Hellevik – Ny 
 
Rekrutteringskomite: 
Tom Hellevik – Ny 
Line Hellevik – Ny 
Kurt Karlsen – Ny 
Maurice Vargas – Ny 
 
Plasskomite: 
Bjørn Tonheim – gjenvalg 
Henrik Schmidt – Ny 
Annabell Gullaksen – Ny 
 
Kurskomite: 
Tone Øen – gjenvalg 
 
Webmaster: 

 


